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Aula 10.

Inequacao produto

Exemplo

Resolva, em R, a inequacdo produto

(*) Bx+3)(5x—3) >0

Solugdo: (Resolugdo algébrica)

Primeiro caso: 3x+3>0e 5x—3 > 0.
e3x+3>0=>x>-1

ebx—3>0=x> %

A intersecdo das duas solucdes 51 N S, = (%, +00).
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Segundo caso: 3x+3<0ebx—3<0
e3x+3<0=>x<-1

*5x—3<0=>x<3

A intersecdo das duas solucdes S3N Sy = (—o0, —1).

O conjunto solucdo da inequacdo (x) é

5§=5N5USNS; = (g,—FOO)U(—OO,—l)
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Observacao:
Podemos resolver inequacdo (%) observando o sinal de
f(x) =3x+3, g(x) =5x—3 e h(x) =(3x+3)(5x — 3).

Quadro de Sinais:
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Inequacao quociente

Exemplo
Resolva, em R, a inequacdo quocientte
bx —2

() 3x+4 <

Solucdo: (Resolugdo algébrica)

Primeiro caso: bx —2 >0e 3x+4 < 0.
ebx—2>0=x> %

e3x+4<0=x< %4

A intersecdo das duas solucdes S1 NS, = (%, +00) N (—o0,
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Segundo caso: 5x —2 < 0e3x+4>0.
ehx—-2<0=x< %
e3x+4>0=x> %4

A intersecdo das duas solucoes

53N Sy = (—OO, %) N (%4)+OO) = (%4) %)

O conjunto solucio da inequacio (x) é

2

5:51052U53054:®U(%4,5

—4 2
)= (555
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Observacao: Podemos resolver inequacdo (x) observando o sinal
de f(x) =5x—2, g(x) =3x+4e h(x) = gi;i
Quadro de sinais
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Exemplo
Resolva, em R, a inequacdo quocientte

>3
x+1~

(%)

Solucao: Temos

x—1 x—1
> —— —3>0
x+1_3:>x+1 z0=
x—1—-3(x+1) —2x — 4
>0 —F >0.
x+1 0= x+1 =

Agora resolve algébricamente ou fazendo o estudo do quadro de
sinais.



Qe
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Exemplo

Resolva, em R, as inequacio

1 - 2
x—4  x+3°
Solucao: Temos que

1 < 2 & 1 — 2 <0&
x—4 x+43 x—4 x+3
x+3—2(x—4) —x +11

<0 ——— <0
c—Bx13) T x—4)x+3)

Agora fazemos o estudo dos sinais:



Qe
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